
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE

Ata da 33a Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 4Sa

Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 02 de
dezembro de 2022.

Aos 2 dia do mês de dezembro de 2022 às 9:00 horas, teve lugar a
33a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,
Anacléa Azevedo de Lima, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,
José Roberval dos Santos, Maria das Graças Barbosa da
Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho, José Marcos da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, Adones /...(:;'.J..
Ferreira da Silva e Divaldo José da Silva. Abertos os trabalhos, o
Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de
Andrade para fazer a leitura da palavra de Deus. Salmo 37 V.S
seguido do Pai e Nosso e Ave Maria. Do expediente constou:
Projeto de Lei nO 13/2022 de autoria do Executivo que trata do
Transporte Escolar; aprovado em 2a votação com 01 abstenção do
Sr. Vereador João Diniz da Silva. Projeto de Decreto Legislativo nO
03/2022 de autoria da Sra Vereadora Anacléa Azevedo de Lima;
Concede Título de Cidadão Bonitense ao llrn? Sr. Gerson Carlos da
Silva, aprovado por unanimidade. Ofício SF/PMB nO 13/2022 do
Secretário da Fazenda Samuel Ferreira de Queiroz, encaminhando
a Resolução T.C nO 14/2022 do TCE-PE Demonstrativo das
Receitas do FUNDES, Anexo I, 11 e 111. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; requerendo à
Prefeitura Municipal do Bonito e Secretaria de Obras para que seja
executado com urgência os serviços de desobstrução, limpeza e
recuperação da rede de esgoto, bueiros e canaletas, os quais
encontram-se em péssimas condições de conservação, pois
devidos as fortes chuvas ocorridas nos últimos dias em nosso
Município,vem a tona problemas antigos e recorrentes de
inundações com as águas desses esgotos contaminadas com fezes
humanas, urina de ratos, que trás um sério risco a saúde da
população bonitense. Esses problemas foram registrad
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bairros da cidade de Bonito e do Distrito de Alto Bonito. Em Bonito
são eles: Rua Esdras Emiliano de Souza( conhecida como rua do
sapo) rua 20 de maio(localizada nas mediações do Teleférico e do
Prédio da Caixa Econômica Federal, Praça de São Sebastião (um
dos nossos cartões postais) rua Padre João Diniz, Loteamento
Rosângela,rua Candido Viana, rua 13 maio, rua da Iburana, Av. Dr.
Alberto de Oliveira e rua Paulo Viana de Queiroz. Além do Distrito
de Alto Bonito, tendo como Ex: o Bairro do Benício Cavalcanti, são
problemas antigos, graves que necessitam de intervenção urgente
da Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Obras, aprovado
por unanimidade. Continuando com os trabalhos, o Sr. Presidente
convidou o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para
justificar o seu requerimento referente ao Voto de Aplauso à
funcionária Marlene Timóteo pela passagem dos 35 anos de
serviços prestados a essa Casa Legislativa, na função de
Amanuense. O Sr. Presidente convidou os Vereadores: Maria das
Graças Barbosa da Silva e ítalo Damasceno Cabral de Andrade
para acompanhar a homenageada até o centro do Plenário para
receber as devidas homenagens. A mesma recebeu da casa uma
homenagem de seus 35 anos de serviços prestados de forma
plena. Foram muitas emoções; todos usaram da palavra em forma
de gratidão e felicitações; a mesma usou a Tribuna onde agradeceu
por tudo e testemunhou o que Deus fez em sua vida e na vida de
sua família. Disse Marlene, por me ficaria nessa Câmara até o fim
da vida e finalizou agradecendo a cada um dos Vereadores
presentes. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra;
foi encerrada a reunião. Para constar, eu, Marlene Timóteo lavrei a(résejAta.
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